
 

 

 

              

 

 

【 第２号 令和元年 ７月１９日】 

いよいよ明日から夏休みが始まります。「ふるさと愛ネットだより」の第２号では、１学期の本校生徒

の取組の様子を「地域貢献」を中心にご紹介します。生徒が主体的に行った地域貢献の活動だけでなく、

地域から依頼を受けてボランティアに参加させていただくなど、たくさんの活動機会をいただきました。 

◎Good Morning Clean 作戦【４月１２日（金）・5 月１５日（水）・６月１２日（水）】 

 ７月はあいにくの雨のため活動ができませんでしたが、毎月１００名以上の生徒が活動に参加しまし

た。この活動は、ただ単に「地域をきれいにするだけでなく、地域の方々に気持ちの良い挨拶をすること

で、地域を元気にする」というものです。これからも活動を継続し、地域をきれいに、そして元気にして

いきたいと考えています。 

    

◎錦川一斉清掃ボランティア【７月７日（日）】 

 早朝の活動でしたが、４０名余りの生徒が参加しました。地域の方々と共に、ゴミを拾ったり草を抜い

たりして、爽やかな汗を流しました。生徒の日記より感想を紹介します。 

 

 

 

 

 

                                                                           

 ◎地域一斉挨拶運動【６月３日（月）】 

 東中学校区で毎学期実施されている地域一斉挨拶運動が６月３日（月）に行われました。本校生徒も東

小学校（写真左）、装港小学校（写真右）で挨拶運動に参加し、登校してきた小学生とさわやかな挨拶を

交わしました。なお、小瀬小学校については、この日が運動会の振替休日のため、実施されませんでした。 

     

 

 

 

 今日は、錦川一斉清掃に行きました。朝は眠たいし、体もすぐには動かないからそんなに参加者

は多くないかもと思っていたら、たくさんいてとても驚きました。夢中で草むしりをしていたら、

あっという間に時間はすぎました。終わった後、飲み物がもらえたのですが、地域の方が笑顔で「お

つかれ」と言ってくれたことが何よりのごほうびでした。地域の清掃活動にこんなに地域の方が参

加したり声をかけてくれたり、改めていい町だな、と思えました。 

東中学校コミュニティ・スクール 

ふるさと愛ネットだより 
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◎土曜夜市ボランティア①【７月１４日（土）】 

 １３日は雨天のため、１４日（日）に順延での開催となりました。この日も午後から雨が降り、開催が

危ぶまれましたが、何とか開催となり、参加した生徒は一生懸命、夜市のお手伝いをしていました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎第１回学校運営協議会開催【５月１４日】 

 学校だより等でもお伝えしたとおり、第１回学校運営協議会が５月１４日に開催されました。校長の学

校運営方針などについての説明に続き、学校運営についての協議を行いました。参加された運営委員さん

から、貴重なご意見をいただきました。第２回の学校運営協議会は７月２３日（水）の１８時から、学校

運営協議会委員さんに参加していただき、本校の会議室にて行われる予定です。 

   

★夏休み期間中のボランティア（地域貢献活動）の予定★ 

 夏休み期間中には、地域の行事などが多く行われます。また、出身の小学校へ出向いて小学生の学習支

援のボランティアを行うなど、様々な行事や活動が目白押しです。中学生は部活動にも参加するため、十

分に参加できないこともありますが、可能な限り地域の行事や活動に参加したいと思います。 

 

 

 

 

 

 

★保護者の皆様へお願い★ 

 

 

 

  

 

 

【生徒の日記より】 

５時ごろには少し雨も降っていましたが、土曜夜市が開催されました。私は焼

き鳥のお手伝いをしました。輪ゴムをつけて、パックをとめるだけの作業だった

のですが、友達と一緒だった上、担当の方がとても親切だったので、とても楽し

かったです。 

土曜夜市のお手伝いをしました。私は友達と３人で焼きそばを手伝いました。仕事

はそばの束（の袋）を破って、ざるの中に入れて水で洗う仕事をしました。おむすび

やナゲットをもらえて嬉しかったです。それを食べながら仕事をしました。（中略）ま

たお手伝いをしたいです。 

 

 

 保護者の皆様におかれましては、平素よりお子様の積極的なボランティア活動の参加へのご理解

とご協力をいただきありがとうございます。この夏休み期間中にも土曜夜市をはじめ、多くの行事

に本校生徒がボランティアとして参加する予定です。主催者からいただいた必要な情報は学校を通

じてお子様へお伝えしますが、原則、本校教員が現地まで引率したり、集合や解散を指示したりす

ることはありません。夜間の活動などもありますので、ご家庭でも安全面についてのご指導をよろ

しくお願いします。 

◎７月２０日（土） 土曜夜市ボランティア② 

         ※吹奏楽部も演奏のため参加 

◎７月２７日（土） 土曜夜市ボランティア③ 

◎８月１１日（日） 東地区盆踊り大会ボランティア 

◎夏休み期間中【各小学校】学習支援ボランティア  

※既に配付されたプリント等をご覧ください。 
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